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Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
 Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων
 Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: «Αίτημα του Αγροτικού Συνεταιρισμού Συκοπαραγωγών Ταξιάρχη
της Βόρειας Εύβοιας»

Κύριοι, κύριοι, Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από μέλη του Αγροτικού Συνεταιρισμού Συκοπαραγωγών
Ταξιάρχη της Βόρειας Εύβοιας, έντονες διαμαρτυρίες έχει προκαλέσει στα μέλη του
συνεταιρισμού τους το γεγονός ότι δε θα λάβουν τη μη επιστρεπτέα σχετικά με την
ενίσχυση επιχειρήσεων της Βόρειας Εύβοιας για τις πυρκαγιές που κατέστρεψαν την
περιοχή τους. Όπως μας μετέφεραν οι ως άνω, ο αγροτικός συνεταιρισμός τους από το
1932 μέχρι και τις μέρες μας ασχολείται με την συγκομιδή και εμπορία σύκων.
Διαμαρτύρονται και καταγγέλλουν οι ως άνω ότι: α) κανένας συνέταιρος ούτε η
επιχείρηση του αγροτικού συνεταιρισμού τους δεν έλαβε τη μη επιστρεπτέα που δόθηκε
μέσω της πλατφόρμας της ΑΑΔΕ, β) παρουσιάζεται το φαινόμενο ένας παραγωγός
εκτός συνεταιρισμού να παρουσιάζει ίδια μείωση παραγωγής με έναν παραγωγό μέλος
του συνεταιρισμού και ο πρώτος να παίρνει ένα σεβαστό ποσό και ο άλλος τίποτα, γ)
όλοι οι αγρότες της περιοχής τους έπαθαν ζημιές, καθώς η συγκομιδή των σύκων
γίνεται τον μήνα Αύγουστο ανεξάρτητα με το πότε κόβονται τα σχετικά τιμολόγια, δ)
ανεξάρτητα συσκευαστήρια μεταποίησης σύκων παίρνουν τη μη επιστρεπτέα,
προκαλώντας αθέμιτο ανταγωνισμό στον σύλλογό τους, ε) το τυφλό σύστημα της μη
επιστρεπτέας έχει αστοχήσει στον κλάδο της παραγωγής, καθώς εκτός από τα μέλη του
συνεταιρισμού υπάρχουν και άλλοι εκτός συνεταιρισμού που δεν παίρνουν, επειδή
έκοψαν τιμολόγια μετά την παρέλευση του τριμήνου που έχει οριστεί. Θεωρούν οι ως
άνω ότι η κατάσταση, όπως έχει αυτή την στιγμή, θα οδηγήσει στο κλείσιμο του
Αγροτικού Συνεταιρισμού Συκοπαραγωγών Ταξιάρχη. Ζητούν οι ως άνω να
μεσολαβήσουμε, ώστε να υπάρξει επανεξέταση της απόφασης και να προχωρήσει η
δίκαιη κατανομή των ποσών της μη επιστρεπτέας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να προχωρήσετε αρμοδίως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί,
στην επανεξέταση της απόφασης και στη δίκαιη κατανομή των ποσών της μη
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επιστρεπτέας και στα μέλη του Αγροτικού Συνεταιρισμού Συκοπαραγωγών Ταξιάρχη
της Βόρειας Εύβοιας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




